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Polityka prywatności 

    Dane osobowe umieszczone są w zabezpieczonej bazie danych Internetowej Platformie zakupowej, która jest chroniona przed dostępem osób trzecich.

    Przetwarzanie danych osobowych zawartych w bazie jest wykonywane tylko i wyłącznie na potrzeby realizacji zamówienia oraz dla celów marketingowych platformy zakupowej w celu podnoszenia jakości świadczonych przez nas usług.

    Dane te mogą być powierzane podmiotom odpowiedzialnym za dostawę zakupionych towarów, mogą być wykorzystywane również w ramach ewentualnych postępowań reklamacyjnych oraz windykacyjnych.

    Przechowywanie danych osobowych jest realizowane zgodnie z zasadami są zgodnie z Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych.

    Nasi klienci mają prawo do: dostępu do treści danych, prawo do ich poprawiania, usuwania, ograniczania przetwarzania danych, przenoszenia danych,pisemnego żądania zaprzestania przetwarzania danych, administrator zapewnia możliwość sprzeciwu, wnoszenia żądań drogą elektroniczną oraz udzielenia na nie odpowiedzi na adres mailowy p.badowski@arpex24.pl.

W celu uaktualnienia informacji zawartych w niniejszej Polityce prywatności oraz jej zgodności z obowiązującymi przepisami prawa, niniejsza Polityka prywatności może ulec zmianie. W przypadku zmiany treści Polityki prywatności, zmieniona zostanie data jej aktualizacji. W celu zasięgnięcia informacji o sposobie ochrony danych osobowych, Administrator rekomenduje Użytkownikom regularne zapoznawanie się z postanowieniami Polityki Prywatności.


Pliki cookies
Po wejściu na stronę sklepu zostanie wyświetlony komunikat o wykorzystywaniu plików cookies. Pliki te są podzielone na 3 grupy: Niezbędne pliki cookie, Analityka i wydajność, Funkcjonalności i personalizacja. 

Niezbędne pliki cookie
Te pliki cookie są niezbędne do działania witryny i nie można ich wyłączyć. Są one ustawiane wyłącznie w odpowiedzi na podjęte przez Ciebie działania, które są równoznaczne z żądaniem usług, takich jak ustawienie preferencji prywatności, logowanie lub wypełnianie formularzy. Możesz ustawić przeglądarkę tak, aby blokowała lub ostrzegała Cię o tych plikach cookie, ale niektóre części witryny nie będą wtedy działać. Te pliki cookie nie przechowują żadnych danych osobowych.
Analityka i wydajność
Te pliki cookie pozwalają nam zliczać wizyty i źródła odwiedzin, dzięki czemu możemy mierzyć i poprawiać wydajność naszej witryny. Pomagają nam rozpoznać najbardziej i najmniej popularne części serwisu, oraz sprawdzają, w jaki sposób użytkownicy poruszają się po witrynie. Wszystkie informacje gromadzone przez te pliki cookie są agregowane, a zatem anonimowe. Jeśli nie zezwolisz na te pliki cookie, nie będziemy wiedzieć, kiedy nasza strona została przez Ciebie odwiedzona.
Funkcjonalności i personalizacja
Te pliki cookie pozwalają zapewnić użytkownikowi strony internetowej lepszą funkcjonalność i personalizację. Mogą być ustawiane przez nas lub przez zewnętrznych dostawców, których usługi dodaliśmy do naszych stron. Jeśli nie zezwolisz na te pliki cookie, niektóre lub wszystkie z tych usług mogą nie działać poprawnie.
